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NA DRŽAVNOM PRVENSTVU U BADMINTONU ZAGREBAČKE 
SU ŠKOLE BRILJIRALE

ISPISANA POVIJEST ZA ŠKOLU
U sportskoj dvorani Intersport u Poreču u veljači od 17. 
do 19. održalo se Državno prvenstvo školskih sportskih 
društava Republike Hrvatske u badmintonu. Sudjelovalo je 
čak 96 ekipa osnovnih i srednjih škola, a od četiri zlata, tri 
su osvojena od strane ekipa Grada Zagreba

OŠ Jure Kaštelana dječaci, XIII. gimanzija mladići i I. gimnazija 
djevojke osvojili su zlato na ovom Državnom prvenstvu. Ove 
ekipe, ali i ostale, pokazale su pravu spremu i borbenost na 
terenu.

Ovim trima ekipama bilo je super u Poreču, hotel je bio 
odličan, imali su švedski stol svaki dan, stoga hrana nije 
razočarala, organizirano je bilo sve maksimalno korektno i 
profesionalno. Dvorana je jako blizu hotela, dakle nije bilo 
nikakvog putovanja nego se moglo prošetati par minuta 
čime se olakšao dolazak. Atmosfera je bila lijepa, uvijek je 
užitak doći na ova natjecanja, no OŠ Jure Kaštelana bila je 
pod malim stresom:
,,Mi smo ove godine došli kao ekipa koja brani naslov od prošle 
godine tako da smo bili malo i pod pritiskom, ali dečkima je 

bilo super, oni su se tamo družili i sreli puno svojih prijatelja 
koji se bave badmintonom ili nekim drugim srodnim sportom 
kao što je tenis”, rekla je mentorica OŠ Jure Kaštelana Ana 
Đerek.

Jako je zanimljiva priča kako je nastala ekipa OŠ Jure 
Kaštelana. Jedan član ekipe, Marko Šurina, koji je odličan 
badmintonaš i trenira u Badminton klubu Medvedgrad, 
već je prije nekoliko godina skupio ekipu svojih prijatelja 
iz razreda koji su zajedno počeli trenirati te se to nastavilo 
kroz idućih nekoliko godina. Prošle godine imali su ekipu 
četvorice dječaka koji su bili prvi na Državnom prvenstvu, 
a ove godine su zapravo ekipu složili tako da su ostala 
dvojica njihovih najboljih igrača, Marko Šurina i Leo Silov. 
Međutim, na njihov je zahtjev mentorica Ana Đerek uvrstila 
drugu dvojicu dječaka iz njihova razreda kako bi osvojili i oni 
bodove za upis u srednju školu. Stoga sada njih šest dječaka 
iz istog razreda ima tri boda za upis u srednju školi. Osim što 
su izvrsni badmintonaši, brinu se jedni za druge. 

Pored OŠ Jure Kaštelana i ekipa I. gimnazije također je 
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pokazala da vodi računa o drugima. Naime, ekipa I. gimnazije 
dobila je komplet za badminton, rekete i mrežice, ali djevojke 
su to poklonile srednjoj školi iz Vinkovaca koje su s njima bile 
u finalu. Vinkovci su sredina koja je  općenito siromašnija od 
Zagreba, stoga su im djevojke odlučile to pokloniti tako da 
bi ta ekipa mogle dalje napredovati u badmintonu. Djevojke i 
njihova profesorica iz Vinkovaca bile su vrlo ganute, a ekipa I. 
gimnazije je, zbog svog čina, dobila karton za fair play što će 
im ostati kao najvrjednija uspomena s ovog natjecanja. Ekipa 
I. gimnazije zaista je dokazala da su tim sa svim kvalitetama.
 A kako su se pripremali da na terenu obave dobar posao 
objasnila je njihova mentorica Meri Matušan:
,,Mi smo se više pripremali za gradsko natjecanje, a za 
Državno smo održali par sastanaka i treninga, jer većina ih 
je iz klubova pa i inače treniraju. U međuvremenu smo imali 
naš veliki turnir u školi gdje su oni svi nastupali pa su se i na 
taj način pripremili.”

Ovo im nije bio prvi put da su osvojili zlato, nego već treći 
uzastopni naslov na Državnom prvenstvu:
,,Gledajući našu školu, to je najveći uspjeh naših ekipa ikada, 
bilo koje  ekipe u bilo kojem sportu. Naše cure jednom su 
bile srebrne, a tri puta za redom zlatne, to je za našu školu 
ispisana povijest”, rekla je njihova mentorica Meri Matušan. 
One su došle spreme i pune pouzdanja jer znaju koliko su 
jake te im nitko nije predstavljao veliku konkurenciju.

Osim I. gimnazije i mladići XIII. gimnazije bili su vrlo 
samouvjereni i nisu vidjeli ni u kome konkurenciju.
,,U principu im ne treba prevelika priprema jer su oni u svojim 
klubovima među najboljim igračima i u svojim ligama su prvi, 
ili barem u prva tri mjesta. No imali smo par treninga kroz 
vježbaonice gdje smo uključivali i druge učenike kako bi i njih 
animirali za bavljenje badmintonom”, rekao je njihov mentor 
Tomislav Kramarić.

Ova ekipa pokazala se zaista snažnom jer je njihov igrač 
dobio temperaturu od 39 stupnjeva na dan finala, no uspio 
je izdržati, a po povratku u Zagreb cijela se ekipa razboljela. 
Ono što ih je motiviralo i dovelo do samog kraja je njihova 
velika želja. Izrazito su žarko željeli igrati za školu i htjeli su 
se dokazati.
,,To potvrđuje prošla godina gdje su, kad smo izgubili u 
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polufinalu, tekle suze u potocima i tek sam tada shvatio 
koliko je njima stalo da osvoje nešto za školu”, rekao je 
Kramarić.

Kako je njihov mentor vidio da im je jako stalo do svega, on 
im je za poklon napravio majice s njihovim imenima u kojima 
su igrali, što su igrači zaista cijenili i to ih je jako obradovalo. 
Igrač Ivan Šamija badmintonom se bavi već pet godina u 
klubu Medvedgrad:
,,Svaki dan u tjednu treniramo. Treninzi znaju biti fizički 
naporni, imamo posebno snagu te su nekad vježbe duge, no 
već smo naviknuli na to pa nam nije teško.”
 Osim što kod badmintona najviše voli ići na natjecanja i 
upoznavati nove ljude, za njega badminton predstavlja nešto 
više nego sam sport:
,,To je vrijeme za opustiti se, ako mi je u školi teško ili 
općenito teško,  kada dođem na teren igrati badminton onda 
se ispušem i zaboravim na sve“, rekao je Ivan Šamija. 
Ovo natjecanje bilo je puno izazova i prepreka, no svi su se 
igrači uspjeli na neki način snaći i svi su dali sve od sebe. 
Ovakvo iskustvo ostaje u pamćenju cijeli život, sport nudi 
mnogo toga, stoga sve treba poticati na njegovo bavljenje.

Ida Turkalj, IV. gimnazija
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PRVENSTVO HRVATSKE U RUKOMETU ZA OSNOVNE I SREDNJE 
ŠKOLE

NAJBOLJI SE ISTIČU NA TERENU I IZVAN 
NJEGA

Rijetko koja zemlja u svijetu se može pohvaliti s toliko 
talentirane djece u sportovima, a osobito u rukometu, 
kao što je to Hrvatska.

U razdoblju od 3. do 5. ožujka 2025. godine održalo se 
Državno prvenstvo u rukometu za djevojčice i dječake 
osnovnih škola, a od 5. do 7. ožujka Prvenstvo Hrvatske u 
rukometu za djevojke i mladiće srednjih škola. Natjecanje 
se održalo u Poreču uz sudjelovanje 94 ekipe sa preko 1400 
natjecatelja koji su ostavili srce na terenu.

U kategoriji dječaka osnovnih škola prvo mjesto zauzela je 
OŠ Petra Kanavelića iz Korčule, drugo mjesto zagrebačka OŠ 
Vrbani, a treće mjesto OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog iz 
Ivanca.

Kod djevojčica osnovnih škola prve su bile djevojčice 
OŠ Jelkovec iz Sesveta, drugo OŠ Trilj a treće OŠ Ivane 
Brlić-Mažuranić iz Virovitice. Najboljom igračicom finala 
proglašena je Karla Huzanić iz OŠ Jelkovec iz Sesveta, a kao 
najbolji igrač finala proglašen je Lucian Ilišković iz OŠ Petra 
Kanavelića iz Korčula. 

Zlato u kategoriji mladića srednjih škola otišlo je u ruke 
Gimnazije Sesvete,  srebro u SŠ Isidora Kršnjavoga iz Našica 
a bronca u SŠ Mate Balote iz Poreča. 
Kod djevojaka srednjih škola zlato je otišlo u SŠ Fra Andrije 
Kačića Miočića iz Ploča, srebro u SŠ Ivan Švear iz Ivanić-
Grada a bronca u Gimnaziju Ivana Lucića iz Trogira.

Najboljom igračicom proglašena je Antea Jerković iz SŠ Fra 
Andrije Kačića Miočića (Ploče), a kao najbolji igrač proglašen 
je Andrija Karačić iz Gimnazije Sesvete.

Voditelj zlatnih djevojčica OŠ Jelkovec, Ivan Bertović, rekao 
je kako “nije iznenađen uspjehom, nije da su očekivali, ali su 
se nadali jer im je ovo već peti put da su osvojili državno”. 
Opisao je da su djevojčice “bile odlične i da su u Poreču cure 
iz utakmice u utakmice bile sve više natjecateljski nastrojene 
i svjesnije da bi mogle nešto postići”. Smatra da je “njihova 
tajna uspjeha to što su skoncentrirane na ono što rade, te 
zajedništvo ekipe”.

Voditelj zlatnih mladića Gimnazije Sesvete, Marko Puljić, 
rekao je kako je “iznenađen uspjehom” i da su “dečki bili 
odlični u Poreču, ne samo igrom već ponašanjem što je 
također jako važno”. Nisu se ništa posebno pripremali već 
su pričali prije utakmica i na taj način se dogovarali. Rekao je 
“da bi se rukomet trebao trenirati zato što je kolektivni sport 
i zdrav put djeci za stjecanje iskustva u daljnjem životu”.

Dora Pavelić, igračica OŠ Jelkovec, objasnila je kako joj je 
“veliko iznenađenje ovakav uspjeh”, ali isto tako da kada je 
krenula utakmica su imale puno tehničkih grešaka i onda su 
se “krenule međusobno bodriti pa je sve krenulo na bolje sve 
dok nije došla pobjeda”. Nisu se ništa posebno pripremale 
već su koristile sve što su naučile na treninzima u klubu jer 
izvan škole treniraju u istom rukometnom klubu. Tijekom 
razgovora izgovorila je značajnu rečenicu dok je opisivala 
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rukomet: “Prijateljstvo je ljubav prema sportu”, što pokazuje 
koliko uživa u svemu tome i koliko joj je rukomet važan.

Fran Vicić, kapetan ekipe Gimnazije Sesevete, opisao je 
kako je ekipa bila odlična, a atmosfera u Poreču sjajna. 
Ovakav uspjeh ga je iznenadio, ali se opet i nekako nadao 
pobjedi nakon što su na Prvenstvu Grada Zagreba uspjeli 
pobijediti ekipu ŠPOGI-a. Kao neku tajnu uspjeha navodi 
da je “potrebno puno treninga, zdrava prehrana i iskoristiti 
prilike na treninzima sa starijima i boljima od sebe”. Svoju 
ekipu je opisao kao “inteligentnu, zabavnu i slatku”. Nema 
očekivanja za sljedeću godinu kakav bi uspjeh njegova škola 
mogla imati, ali kao maturant vjeruje u mlade nade koje će 
umjesto njega predvoditi ekipu i nada se što boljem uspjehu.

Ana Duspara, IX. gimnazija
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PRVENSTVO HRVATSKE U HRVANJU ZA OSNOVNE ŠKOLE 
ODRŽANO JE U POREČU

ČVRSTIM DUHOM I DISCIPLINOM 
BREZOVICA UZELA ZLATO

Poreč je bio i ovogodišnji domaćin finala Državnog 
prvenstva u hrvanju za djevojčice i dječake osnovnih 
škola, gdje su mlade nade ovog sporta pokazale 
izvanredne borilačke vještine. Grad Zagreb predstavljale 
su hrvačice OŠ Iver i OŠ Sesvetski Kraljevec te hrvači OŠ 
Brestje i OŠ Brezovica. 

S izvanrednim nastupima puno dojmova kući su se vratili 
okićeni zlatom dječaci Osnovne škole Brezovica. Natjecanje 
je skupilo najbolje mlade hrvače iz cijele Hrvatske, a 
konkurencija je bila izuzetno jaka. No, predstavnici Brezovice 
svojom borbenošću pokazali da su trenutno najbolji u državi.
Osim pojedinačnih uspjeha, pohvale idu i njihovom treneru 
Darku Rogalu koji ih je marljivo pripremao za ovo natjecanje.

Hrvanje kao sport zahtjeva čvrsti duh i disciplinu, a mladi 
sportaš David Horvat je ovako opisao svoje iskustvo s 
Prvenstva Hrvatske u Poreču:
 „Prije borbe uvijek sam potpuno uvjeren u svoju pobjedu i u 
mislima se u potpunosti usredotočim na strategiju i tehniku. 
Poslije pobjede osjećam neopisivu sreću jer znam da sam 
dao sve od sebe i dokazao vjeru u samoga sebe.”
Ovaj sjajan rezultat još jedna je potvrda da Zagreb ima 
izuzetno talentirane mlade hrvače koji će zasigurno nastaviti 
nizati uspjehe i u budućnosti. 

Nikolina Bošnjak, Geodetska škola
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ZAVRŠNICA PRVENSTVA ZAGREBA U RUKOMETU 

JASNO JE ZAŠTO JE HRVATSKA SVJETSKA 
RUKOMETNA VELESILA

Sunčanog jutra 13. veljače 2025. godine u devet sati 
započela je Završnica Prvenstva Grada Zagreba u 
rukometu za djevojčice i dječake 7. - 8. razreda osnovnih 
škola te djevojke i mladiće srednjih škola.

Rukomet je timski sport, koji se sastoji od šest igrača i 
golmana. Igra se u dva poluvremena čija trajanja variraju od 
godišta do godišta. U ovome slučaju igralo se dva puta po 15 
minuta, te ako je na kraju rezultat bio neriješen, izvodili su se 
sedmeraci. Kako je ne tako davno završilo Svjetsko prvenstvo 
u kojem je Hrvatska ostvarila odlično drugo mjesto, euforija 
je na natjercanju bila još veća.

Od prve utakmice dvorana je bila ispunjena najvjernijim 
navijačima osnovnih škola nižih razreda koji su sa svojim 
učiteljicama došli vatreno navijati. Završnica je započela 
finalom djevojčica osnovnih škola a završila finalom mladića 
srednjih škola. 

U kategoriji djevojčice za osnovne škola prvo mjesto osvojila 
je OŠ Jelkovec, drugo OŠ Sesvetska Sopnica i treće OŠ 
Pavleka Miškine. U kategoriji dječaci za osnovne škole prvo 
mjesto osvojila je OŠ Brestje, drugo OŠ Vrbani i treće OŠ 
Frana Galovića.
U kategoriji djevojke za srednje škole zlato je odnijela 
Športska gimnazija, srebro Druga ekonomska škola Zagreb 
i broncu I. gimnazija. Kod mladića zlato je otišlo u ruke 
Gimnazije Sesvete, srebro u X. gimnaziju Ivan Supek i bronca 
u Športsku gimnaziju. 

Nakon što su dali sve od sebe evo što su rekli neki od 
natjecatelja. 
Zoi Horvat, desno krilo Športske gimnazije, otkrila je kako 
“rukomet trenira već osam godina” i da su tajne uspjeha 
“trud, želja i motivacija”. Također, kada bi nekome morala 
preporučiti zašto trenirati rukomet, u tri riječi bi ga opisala 
kao “dinamičan, zabavan i zanimljiv sport”. 

S druge strane, Nika Đurinović, učenica Druge ekonomske 
škole Zagreb ovako je opisala svu ljubav koju osjeća prema 
rukometu: 
“Rukomet je timski sport koji donosi dosta toga lijepog, a 
kada se nešto loše dogodi, onda se uči iz tih grešaka. Težak 
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je sport i ima puno izazova, tako da onaj tko voli izazove i 
voli surađivati s timom voljet će i rukomet.” Kao tri riječi koje 
povezuje s rukometom izabrala je “borba, srce i krv”. 
Sebastjan Ančić, učenik X. gimnazije Ivan Supek, rukomet 
trenira već sedam godina i igra na sve tri vanjske pozicije 
(srednji, lijevi i desni). Na pitanje zašto bi netko trebao 
trenirati rukomet odgovorio je:
 “Rukomet je sport koji povezuje ljude, kroz njega stječeš 
radne navike i upornost.” U tome pravcu je i izabrao tri riječi, 
a to su “brzina, snaga i preciznost”. 
Ivica Zovko, učenik OŠ Vrbani, rukomet trenira osam godina, 
igra pozicije srednji i lijevi vanjski. U kratkim crtama rekao je 
što za njega znači rukomet: “Za mene rukomet znači sreća i 
opuštanje nakon napornog dana.”
Sva tri natjecatelja rekli su kako su očekivali prolaz na 
Državno prvenstvo u Poreču.
 

Ana Duspara, IX. gimnazija
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PRVENSTVA GRADA ZAGREBA U FUTSALU ODIGRANO JE U SD 
DUBRAVA

SPEKTAKL, EMOCIJE I VATRENI NAVIJAČI

Sportska dvorana Dubrava u srijedu, 26. ožujka, bila je 
središte vrhunskog sportskog događaja - Završnice Prvenstva 
Grada Zagreba u futsalu. Uz glasnu podršku s tribina i napetu 
atmosferu na terenu, osnovnoškolske i srednjoškolske ekipe 
borile su se za prestiž najboljih u Zagrebu. Brzina, taktika i 
neizvjesnost obilježili su ovaj dan, a pobjednici su zasluženo 
podigli pehare visoko u zrak.

U konkurenciji djevojčica, ekipa OŠ Granešina pokazala je 
prevlast od prve do posljednje utakmice. Snažna obrana, 
brzi protunapadi i besprijekorna taktika osigurali su im zlato. 
U finalu su pobijedile djevojke iz OŠ Mate Lovraka, dok je 
bronca otišla u ruke OŠ Bukovac, čija je ekipa ostavila sve na 
terenu i dala svoj maksimum.

Kod dječaka, ekipa OŠ Jelkovec odigrala je odličan turnir. 
Njihova koncentracija u završnici i dobra organizacija 
igre omogućili su im da pobijede protivnike i osvoje prvo 
mjesto. Srebrnu medalju ponijela je OŠ Medvedgrad, dok su 
nogometaši OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića osvojili broncu, 
ostavljajući srce na terenu u svakoj utakmici.

Srednjoškolska konkurencija donijela je nevjerojatne dvoboje, 
pune napetosti i iznenađenja. Djevojke iz Prehrambeno-
tehnološke škole zasluženo su podigle pobjednički pehar. 
Njihova kapetanica, Iva Ožbolt, otkrila je ključ njihove 
pobjede:
“Atmosfera u timu je nevjerojatna. Svaka od nas daje svoj 
maksimum, a prije svake utakmice pomolimo se zajedno. To 
nam daje dodatnu snagu i još veću želju da pokažemo što 
znamo.”

Prva ekonomska škola završila je kao drugoplasirana, dok je 
brončana medalja pripala ekipi Športske gimnazije, koja je 
dala sve od sebe na terenu.

Kod mladića, igrala se neizvjesna utakmica do samoga 
kraja gdje su se pucali penali. Prirodoslovna škola Vladimira 
Preloga pokazala je zašto nosi titulu jedne od najboljih 
školskih ekipa u Zagrebu. Dobro osmišljeni napadi, točni 
udarci i jaka obrana osigurali su im zasluženo zlato. Srebro je 
odnijela XIII. gimnazija, dok su mladići iz I. gimnazije osvojili 
broncu u napetoj borbi.
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Ova završnica bila je prilika za mlade da pokažu sve što 
znaju i vole u sportu. No, za najbolje tek slijedi novi izazov! 
Prve dvije ekipe iz svake kategorije osigurale su plasman 
na državno prvenstvo u Poreču, gdje će predstavljati Grad 
Zagreb i odmjeriti snage s najboljima iz cijele
Hrvatske. Očekuje ih borba protiv najboljih školskih ekipa u 
državi.

Anja Kolimbatović i Toma Turkalj, XIII. gimnazija
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ZAVRŠNICA 3x3 KOŠARKE GRADA ZAGREBA 

NAPETI HAKL U PRELOGU 

Uzbudljivo, napeto i zanimljivo. To su riječi kojima su naši 
srednjoškolci opisali ovo natjecanje. Odigrane su sjajne 
utakmice u Prelogu na Prvenstvu 3X3 košarke za srednje 
škole. Mladi Zagrepčani su pokazali svoju spretnost i 
vještine na terenu te zasluženo osvojili prolazak na Državno 
prvenstvo.
Kod djevojaka prva je bila Gornjogradska gimnazija, druga 
ekipa PŠVP a treća I. gimnazija, dok je kod mladića prvo 
mjesto osvojila XI. Gimnazija, I. gimnazija bila je druga a 
Gornjogradska gimnazija treća.

Nekoliko ekipa sudjelovalo je na završnici, i to nije smanjilo 
njihovu želju za pobjedom, pogotovo u napetim finalima gdje 
su ekipe zbilja dale sve od sebe. 

Kako im je bilo na završnici dojmove su s nama podijelili 
prvaci, Matija Bačani iz XI. gimnazije i Lana Zelić iz 
Gornjogradske gimnazije: 
„Najvećim konkurentom smatrali smo I. gimnaziju, jer se 
znamo od prije i mogli smo očekivati napetost, ali smo isto 
tako očekivali i pobjedu. Veselimo se Državnom prvenstvu, 
imam tu velika očekivanja jer smatram da imamo dobru 
ekipu i da možemo daleko dogurati,” rekao je Matija, a Lara 
dodala: 
„Bilo mi je super, zanimljivo i brzo natjecanje. Oko pobjede 
smo se dvoumile jedino u finalu protiv Preloga jer smo 
zapravo odigrale samo tri utakmice zbog toga što je bilo 
malo prijavljenih ekipa. Oni su dobar tim, znale smo da 
će biti teško, ali nismo odustajale i zasluženo smo dobile 
ovu medalju koju ćemo nadam se opravdati i na Državnom 
prvenstvu.” 

Antonela Karačić, X. gimnazija Ivan Supek 
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PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U KOŠARCI

SPREMNI SMO NAPRAVITI ŠTO GOD TREBA 
ZA POBJEDU

Finale Prvenstva Grada Zagreba u košarci za srednje i 
osnovne škole odvilo se u SD Dubravi s početkom u devet 
sati ujutro. Finale su otvorile djevojke iz Športske gimnazije 
i njihove protivnice, djevojke iz XVI. gimnazije. Kao i prije 
svake utakmice, djevojke su se počele zagrijavati pucanjem 
na koš, dodavanjem, trčanjem čime se i atmosfera podizala. 
Utakmica je bila doista napeta do samoga kraja, no pobjedu 
su odnijele djevojke iz Športske gimnazije koje su to i zaslužile 
svojim trudom i upornim radom.

Nakon djevojaka stigli su mladići iz I. i XIII. gimnazije. Jedna i 
druga ekipa bile su pobjednički nastrojene i spremne za borbu. 
Cijela utakmica je zaista bila dinamična jer su obje ekipe bile 
vrlo jake na terenu. Ono što je podiglo atmosferu bili su pravi 
navijači. Učenici XIII. gimnazije okupili su se u velikom broju 
na tribinama. U svojim navijačkim majicama škole navijali su 
i podržavali svoje igrače. Čak su imali i navijačke rekvizite, 
megafon te bubnjeve. Navijanjem su motivirali svoje igrače 
da daju što više od sebe te je svaki njihov koš bio popraćen 
velikom galamom.

Zlato je ipak osvojila I. gimnazija. Njihova sreća i ponos 
nije mogla biti veća. Jan Ferder Varbućan, igrač ekipe Prve 
gimnazije je rekao koliko su se pripremali upravo za ovu 
utakmicu:
,,Pripremali smo se od početka godine, nekad učestalim, a 
nekad malo rjeđim treninzima u školi. Usto naša ekipa ima 
puno igrača koji igraju košarku u klubu.” Nakon Prvenstva 
Grada Zagreba slijedi Državno prvenstvo, a Jan je rekao:
,,Od Državnog prvenstva očekujemo veliki uspjeh kao i prošle 
godine, te dobar provod.”

Također nam je otkrio kako podnose teške trenutke tijekom 
utakmica:
,,Motiviramo se tako što uvijek imamo želju za pobjedom i 
to je nešto što je u nama svima veoma izraženo, stoga smo 
spremni napraviti što god za pobjedu.”

To ih čini ekipom i vodilja im je uspjeha, a prije same 
utakmice su bili vrlo uzbuđeni te im je cilj bio osvojiti zlato 
drugu godinu za redom, u čemu su i uspjeli. Nakon srednjih 
škola stigle su osnovne škole. Prva utakmica bila je između 
0Š Rapska i OŠ Savski Gaj. Djevojčice obje ekipe  zaista su 
bile spremne i željne borbe, no ekipa OŠ Savski Gaj pokazala 
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se spretnijom i bržom, i osvojili su zlato. Igračica pobjedničke 
ekipe OŠ Savski Gaj, Lorena Mirošević Vuković rekla je kakva 
je bila protivnička ekipa:
,,U početku su bili jako izazovni, igrali su dobru obranu, no 
onda smo ih uspjeli probiti pa je bilo lakše.”

OŠ Savski Gaj ima ekipu čije djevojčice igraju košarku u 
klubovima što im je jako dobro došlo da bi se bolje pripremile 
za ovu finalnu utakmicu. Pritom, svaki tjedan imaju grupni 
trening u kojemu vježbaju akcije i šutove, stoga su bile 
spremne na borbu. Njihova profesorica ima veliku ulogu u 
njihovoj igri:
,,Naša profesorica nam je velika podrška, motivirana nas i 
ako pogriješimo i ako padnemo uvijek je tu za nas da nas 
podigne.”

Ova ekipa ne očekuje ništa manje ni od Državnog, znaju da 
će dati sve od sebe i to je put do uspjeha. Iako OŠ Lovre 
pl. Matačića ne ide na Državno prvenstvo, njihova igračica 
Lucija Cundeković osvojila je nagradu za najbolju strijelkinju 
Prvenstva. Ni sama to nije očekivala, stoga se ugodno 
iznenadila, no ona je to pošteno zaslužila svojom izvrsnom 
igrom. Ono što ih je dovelo do trećeg mjesta je timski rad:
,,Mi smo svi radili timski, ne bih nikoga izdvajala, mi smo se 
zajedno trudile kao tim te smo zajedno radile na treninzima.” 
Do slijedeće godine će poraditi na svemu pomalo i pokušati 
doći do još boljeg rezultata.

Zatim smo došli do posljednje utakmice ovog Prvenstva 
u košarci između OŠ Matka Laginje i OŠ Mate Lovraka. 
Dječaci su bili vrlo tehnički uvježbani i fizički spremni za 
izdržati utakmicu, što se vidjelo iz njihove igre koja je bila 
brza, dinamična i vrlo napeta.  Međutim, ovaj put pobjedu su 
odnijeli igrači OŠ Mate Lovraka. Svi natjecatelji su dali sve od 
sebe i zaista je divno vidjeti toliko mladih sportaša koji daju 
sve od sebe za svoju školu.

Ida Turkalj, IV. gimnazija
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SPEKTAKL NA SLJEMENU

Na padinama Sljemena 20. i 21. veljače održano je Prvenstvo 
Grada Zagreba u skijanju koje je okupilo mlade natjecatelje 
iz osnovnih i srednjih škola. Ovo tradicionalno natjecanje 
još je jednom pokazalo veliku popularnost skijanja među 
učenicima te visoku razinu njihove pripremljenosti. Unatoč 
izazovima koje su donijeli vremenski uvjeti i ledena staza, 
natjecatelji su demonstrirali izuzetnu vještinu i sportski duh.

Natjecanje za osnovne škole privuklo je 19 ekipa djevojčica 
i 18 ekipa dječaka, a mladi skijaši pokazali su velik talent 
i predanost sportu. U konkurenciji djevojčica dominirala je 
ekipa Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića, koja je suvereno 
osvojila prvo mjesto, dok su se na postolju pridružile Osnovna 
škola Pantovčak i Međunarodna osnovna škola Vedri Obzori.
U kategoriji dječaka Osnovna škola dr. Ivana Merza osvojila 
je zlato, dok su Osnovna škola Vrbani i Osnovna škola Rudeš 
pokazale odlične nastupe i zauzele drugo i treće mjesto. 
Učenici su imali priliku testirati svoje vještine na stazi koja je 
zahtijevala preciznost i dobru tehniku skijanja. Organizatori 
su istaknuli kako su svi natjecatelji zaslužili pohvale za trud 
i odvažnost.

Prvenstvo za srednje škole okupilo je 26 ekipa mladića i 21 
ekipu djevojaka što potvrđuje kontinuirani interes mladih 
za skijanje. Natjecatelji su se suočili s tehnički zahtjevnom 
stazom koja je, uz led i promjenjive uvjete, testirala njihovu 
snalažljivost i pripremljenost. Unatoč tome najuspješniji su 
pokazali iznimnu prilagodljivost i ostvarili odlične rezultate.
U kategoriji djevojaka najbrža je bila ekipa Humanističke 
gimnazije, koja je pokazala izvanrednu koordinaciju i 
preciznost u vožnji. Drugo mjesto osvojila je Gimnazija i 
ekonomska škola Benedikta Kotruljevića, dok je na trećem 

mjestu bila Gimnazija Tituša Brezovačkog.

Kod mladića je, također, slavila Humanistička gimnazija, čiji 
su predstavnici pokazali iznimnu tehniku i brzinu. Na drugom 
mjestu završila je ekipa Nadbiskupske klasične gimnazije, 
dok su treće mjesto osvojili učenici X. gimnazije Ivan Supek.
Zagrebački skijaški savez pružio je podršku u organizaciji 
natjecanja, čime je osigurana visoka razina kvalitete i 
sigurnosti za sve sudionike.

Prvenstvo Grada Zagreba u skijanju još je jednom potvrdilo 
da je skijanje važan dio sportske tradicije Zagreba te da mladi 
natjecatelji svojim uspjesima daju doprinos daljnjem razvoju 
ovog sporta. Ovo natjecanje ostaje jedno od najvažnijih 
sportskih događanja za mlade skijaše u Zagrebu, pružajući 
im priliku za natjecanje, učenje i razvoj vještina koje bi ih 
jednog dana mogle dovesti i na međunarodnu scenu.

Nika Baić

PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U SKIJANJU



ZGOMBAČ / BROJ 15 / STR 18   



ZGOMBAČ / BROJ 15 / STR 19  



ZGOMBAČ / BROJ 15 / STR 20   

TRUDOM I ŽELJOM  DO ZLATA 

Još jedna fantastična srijeda odvila se u ŠSD Dubrava na 
Prvenstvu Grada Zagreba u odbojci za osnovne i srednje 
škole. Naši finalisti su uz podršku s tribina pokazali iznimnu 
volju i vještinu u onome što rade najbolje - odbojci!

Najboljima među srednjoškolcima su se ove godine, kao 
i prošle, pokazali odbojkaši Prirodoslovne škole Vladimira 
Preloga. Ženska i muška ekipa ove srednje škole doma u 
Prelog je vratila zlato. Finalnu utakmicu djevojke su igrale 
protiv Gimnazije Tituša Brezovačkog, i pobijedile nakon 
trećeg seta. Dojmove s ove utakmice s nama je podijelila 
Marija Piškor, učenica Preloga i najbolja igračica turnira: 
„Osjećam se super, jako sam sretna. Ove godine su doduše 
dojmovi malo blaži nego prošle jer nisam više prvi put na 
postolju. Bila je napeta ta finalna utakmica protiv Tituša,  ali 
nije me bilo strah da ćemo izgubiti jer imam samopouzdanje 
u sebe i vjeru u svoju ekipu. Bila sam više ljuta nego zabrinuta 
zato što znam da možemo bolje nego što smo pokazale.” 

Mladići Preloga u finalu su bili bolji od Druge ekonomske 
škole.
Nakon srednjoškolaca, zasjali su naši najmlađi dječaci 
i djevojčice. Prošlogodišnje zlato obranili su dječaci OŠ 
Marina Držića, pobijedivši u finalu OŠ Mate Lovraka, dok 
smo na postolju djevojčica ugledali nova lica iz OŠ Alojzija 
Stepinca čije su učenice, nakon finalne pobjede protiv OŠ 
Josipa Račića s nama podijelile svoje dojmove: 
„Jako smo sretne, napokon smo prvaci Zagreba. Dugo 
to čekamo i naporno radimo za to. Današnji dan bio je 
nezaboravan i zabavan i nadamo se da će se ponoviti iduće 
godine!”, rekle su Martina Babić i Ema Marić. 
Naši zasluženi finalisti nastupit će na Državnom prvenstvu u 
Poreču koje će se održati od 12. do 14. svibnja 2025. godine 
za osnovne škole,  te od 14. do 16. svibnja za srednje škole. 

Antonela Karačić, X. gimnazija Ivan Supek

ZAVRŠNICA ODBOJKE ZA OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE 
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ZAGREBAČKI MLADI KUGLAČI BRILJIRALI 
NA PRVENSTVU U GRMOŠČICI
U četvrtak, 13. ožujka 2025. godine, kuglana Grmoščica bila 
je domaćin Prvenstva Grada Zagreba u kuglanju za osnovne 
škole, u mješovitoj kategoriji. Natjecanje je okupilo 13 ekipa 
mladih kuglača i kuglačica, koji su imali priliku pokazati 
svoje vještine i preciznost u ovom zahtjevnom sportu. Iako 
je kuglanje tehnički zahtjevan sport, ove su mlade ekipe s 
velikim entuzijazmom i posvećenosti pristupile izazovu, 
donoseći dinamiku i napetost tijekom cijelog natjecanja.

Prvenstvo Grada Zagreba održano je u sklopu programa 
razvoja sportskih aktivnosti za osnovnoškolce, a cilj je bio 
poticanje mladih na bavljenje sportom te promicanje fair-
playa i timske suradnje. Kuglanje, kao sport koji zahtijeva 
visoku koncentraciju i preciznost, omogućava mladim 
sportašima da testiraju svoje granice, ali i da nauče važnost 
discipline i timskog duha. Iako mnogi sudionici nisu imali 
veliko iskustvo u natjecateljskom kuglanju, svi su pokazali 
iznimnu motivaciju i volju da daju najbolje od sebe.

Natjecanje je bilo izuzetno uzbudljivo, a atmosfera napeta. 
Svaka ekipa borila se za plasman na pobjedničko postolje. 
Zanimljivo je bilo vidjeti kako su se mladi kuglači snalazili 
pod pritiskom i kako su se međusobno bodrili, pružajući 
jedan drugome podršku u ključnim trenucima.

Na kraju, najbolji su se zasluženo smjestili na pobjedničkom 
postolju. Prvo mjesto osvojila je ekipa Osnovne škole 
Dragutina Tadijanovića, drugo mjesto pripalo je Osnovnoj 

PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U KUGLANJU
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školi Kustošija, dok je treće mjesto zauzela Osnovna škola 
Ivana Cankara. Ove su škole svojim izvanrednim nastupima 
i preciznošću u kuglanju zasluženo zauzele vrh, dok su svi 
ostali sudionici pokazali iznimnu borbenost i sportski duh, 
čineći ovo prvenstvo nezaboravnim. Bez obzira na plasman, 
svaki sudionik pokazao je hrabrost i posvećenost, što je 
istovremeno bilo i pravo slavlje sporta i mladih talenata.
Osim natjecateljskog dijela, događaj je bio prilika za jačanje 
zajedništva i međusobnog prijateljstva među školama. U 
svim ekipama vladao je pozitivni duh, a učitelji i treneri 
pružali su podršku svojim mladim sportašima.

Čestitke svim sudionicima, pobjednicima, ali i svim onima 
koji su, bez obzira na rezultat, pokazali istinsku strast prema 
sportu. Ovo prvenstvo još je jedan korak u popularizaciji 
kuglanja među mladima, a nadamo se da će inspirirati 
nove generacije da se okušaju u ovom sportu. Ujedno, ovo 
natjecanje potvrda je da se Zagrebu ne nedostaje mladih 
sportskih talenata, koji će u budućnosti još puno puta puniti 
kuglane i priređivati spektakularne nastupe.

Zahvala organizatorima i domaćinu, kuglani Grmoščica, te 
svim učiteljima i trenerima koji su omogućili da se ovakva 
događanja održavaju i razvijaju.

Nika Baić
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GLASNO, BUČNO I POMALO SRESNO

U petak, 14. ožujka, održana je završnica Prvenstva grada 
Zagreba u stolnom tenisu za djevojke i mladiće iz osnovnih 
i srednjih škola.

Na završnici su nastupale četiri ekipe u svakoj kategoriji i 
borile su se za plasman na Državno natjecanje na koje su 
vodila prva dva mjesta. Sustav je bio takav da svaka škola 
igra protiv svake. Svi gledatelji mogli su uživati u sjajnoj igri 
i borbi te mnoštvu napetih i dramatičnih setova u kojima 
je tek jedna loptica odlučivala na čiju će stranu pobjeda, a 
možda i medalja, otići. Na stolovima i oko njih atmosfera je 
bila napeta i uzavrela, a moglo se čuti i navijanje i bodrenje 
što je dodatno dalo na važnosti ovom natjecanju.

U konkurenciji dječaka osnovnih škola najbolja je bila OŠ 
Tituša Brezovačkog s tri pobjede u tri utakmice. S njima će 
na Državno i predstavnici OŠ Alojzija Stepinca koji su završili 
drugi s jednom pobjedom manje. Brončana medalja ide u OŠ 
Ante Kovačića, a četvrti su bili dječaci iz OŠ Horvati.

Naslov ženskog prvaka osnovnih škola osvojile su djevojke 
koje su predstavljale OŠ Vrbani. Bile su uvjerljivo najbolje i 
zasluženo pobijedile u sve tri utakmice. Srebro je osvojila 
OŠ Alojzija Stepinca. U borbi za treće mjesto bolje su bile 
predstavnice OŠ kralja Tomislava, dok su četvrte završile 
djevojke iz OŠ Dragutina Tadijanovića.

ZAVRŠNICA PRVENSTVA GRADA ZAGREBA U STOLNOM 
TENISU ZA OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE 
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Voditeljica ekipe OŠ kralja Tomislava Natalija Kamenčić 
rekla je da je “jako ponosna na svoju ekipu”, te da je “rezultat 
još vrijedniji ako se uzme u obzir da su ispred samo dvije 
i to najjače stolnoteniske ekipe u Zagrebu u konkurenciji 
djevojčica.”

Dior Pospiš, učenica šestog razreda OŠ kralja Tomislava rekla 
nam je ponešto i o atmosferi na samom natjecanju:
“Bilo je zanimljivo i uzbudljivo, vidjeti kako drugi igraju i kakve 
servise imaju. Svatko je za svakog navijao, trčalo se od stola 
do stola, malo skačem malo trčim. Atmosfera je bila ugodna, 
bilo je jako glasno i bučno, a kad je tako onda se ne mogu 
koncentrirati na igru. Navijanje mi je malo davalo pritisak, 
ali mi je i pokazalo da moj tim vjeruje u mene. Protivnici su 
bili dobri i lako sam se prilagodila, samo što je iz jednog tima 
djevojčica jako inzistirala na mnogo stvari što me smetalo, 
poput stalnog traženja druge loptice isl. Ali, ne ljutim se 
jer svatko ima neke svoje metode, iako se zbog toga gubilo 
vrijeme. Zahvaljujem trenerici Nataliji koja nas je bodrila i 
dala vjetar u leđa. Ona je imala  vjere u nas da mi to možemo 
i pokazalo se da to stvarno možemo”.

Kod srednjih škola, u muškoj konkurenciji, uvjerljivi su bili 
stolnotenisači iz Športske Gimnazije. U utakmici koja 
je odlučivala o prvaku, svladali su Gimnaziju Lucijana 
Vranjanina s 3:0. Momcima iz ‘Lucijanke’ tako je pripalo 
drugo mjesto koja ih također vodi na Prvenstvo Hrvatske. 
Treći su bili mladići iz Druge ekonomske škole koji su u borbi 
za broncu pobijedili Gimnaziju Sesvete s 3:1.

U konkurenciji djevojaka djevojke iz Športske Gimnazije 
bile su premoćne i bez veće drame osvojile zlato. Dovoljno 
govori i činjenica da su do zlata došle trima pobjedama, a 
u te tri utakmice izgubile su samo jedan set. Na Državno 
će i srebrne djevojke iz XV. gimnazije, a bronca je pripala X. 
gimnaziji. Prva gimnazija završila je četvrta.

Državno prvenstvo izborilo je tako ukupno osam ekipa. 
Sretno svim predstavnicima Grada Zagreba na završnici!

Vili Kero, OŠ kralja Tomislava
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BLJEŠTAVILO BOJA U SOKOLU

U srijedu, 5. veljače 2025. godine, u ZTD „Sokol“ je održano 
Prvenstvo Grada Zagreba u gimnastici za djevojčice i dječake 
osnovnih škola. Sudjelovalo je 6 osnovnih škola, od čega je 
bilo 6 ženskih i 1 muška ekipa.

Mladi sportaši nestrpljivo su očekivali početak natjecanja. 
Početno zagrijavanje nerijetko se pretvaralo u ponavljanje 
koreografije. Snažan vizualni dojam ostavili su dresovi: 
tamnoplave boje sa šljokicama, svijetloplave boje prožete 
srebrnim nitima s mrežastim efektom te pretapajuće žuto-
ružičaste boje. Djevojčice su se natjecale u četiri discipline 
(preskok, ruče, greda i tlo) te bi u svakoj osvojile određen broj 
bodova. Na kraju se bodovi svih četiriju disciplina zbrajaju te 
se formira konačni poredak. 

Najbolja je bila ekipa OŠ Ivana Gundulića koja je osvojila 
308,30 bodova i osvojila zlatne medalje. Članica ekipe Eva 
Oštarčević rekla nam je: 
„Očekujem da ćemo biti barem druge na državnom 
prvenstvu.“
 
Na upit ima li misao-vodilju u gimnastici, odgovorila je:
 „Samo naprijed. Samo hrabro.“ 

Na završnicu u Osijek će i ekipa OŠ Izidora Kršnjavoga, 
koja se okitila srebrom (306,40), a treća je bila ekipa OŠ 
Dragutina Domjanića. Pojedinačnim rezultatima mogu se 
posebno ponositi Bruna Belić, natjecateljica s najvećim 
brojem bodova (78,90), iza nje bila je Eva Oštarčević koja 
je osvojila 78,60 bodova dok je Anja Peleš bila pojedinačno 
trećeplasirana.

Dječaci su se također natjecali u četiri discipline: preči, tlu, 
preskoku i ručama. Jedan od gimnastičara, Borna Baltić iz 
6.a, rekao je:
 „Gimnastikom se bavim jer mi se sviđa, a najdraža disciplina 
mi je konj s hvataljkama.“

 Pomalo tužno je nadovezao:
 „Bit ćemo prvi i ovak’ i onak’ jer nema nikoga drugog u 
muškoj konkurenciji.“

Na državnom prvenstvu sudjelovat će jedina ekipa koja 
je nastupila, s osvojenih 303,50 bodova, gimnastičari OŠ 
Izidora Kršnjavoga.  

Vili Kero, OŠ kralja Tomislava
Margareta Krnjak, OŠ Izidora Kršnjavoga

PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U GIMNASTICI ZA OSNOVNE 
ŠKOLE 
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NA VJEŽBALIŠTU JE ODMAH NESTALO 
TREME
Dan koji sam s nestrpljenjem čekala, 5. veljače 2025. godine, 
napokon je došao. Natjecanje u gimnastici održalo se u klubu 
u kojem treniram već neko vrijeme, ZTD Hrvatski Sokol. Bilo 
je to uzbudljivo, ali istovremeno i pomalo stresno iskustvo.

Jutro je započelo laganim doručkom kako me ne bi bolio 
trbuh za vrijeme natjecanja. Pojela sam zobene pahuljice s 
jogurtom. Kad sam stigla u klub, srela sam nekoliko mojih 
prijateljica s treninga. To me dodatno motiviralo jer smo se 
sve međusobno bodrile i veselile. Natjecanje je počelo. Mirno 
sam čekala na spravi kako bi me sutkinja prozvala. Bojala 
sam se da ću nešto pogriješiti, ali je na svu sreću sve dobro 
prošlo. Cijeli prostor je bio ispunjen pozitivnom energijom, 
zvukovima aplauza i povicima podrške. 

Kad su svi natjecatelji završili s vježbama, svi smo s 
nestrpljenjem čekali rezultate. Odjednom je u dvorani 
nastala tišina. Krenulo je proglašenje rezultata. Moja škola, 
OŠ Izidora Kršnjavoga, osvojila je drugo mjesto. Sve smo se s 
veseljem i ponosom popele na postolje jer idemo na državno 
prvenstvo u Osijeku, gdje se nadam još jednom odličnom 
rezultatu.

Lana Vukušić, OŠ Izidora Kršnjavoga

NAŠA NOVINARKA BILA JE I JEDNA OD NATJECATELJICA U 
GIMNASTICI
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ZNOJ, SUZE I OZLJEDE, ALI - ISPLATI SE!
Iako djeluju kao obični đaci, i vrlo su pristojnog ponašanja, 
s ovim dečkima i curama se ne želite zakačiti. Iza njih 
stoje godine napornoga rada kako bi od svog tijela učinili 
da su opasniji nego netko tko je naoružan. Brzina udaraca, 
koordinacija pokreta i njihova tjelesna pripremljenost 
svakoga ostavljaju bez daha.

U ranim jutarnjim satima sunčane subote 1. veljače 2025. 
godine u prepunoj dvorani OŠ Žitnjak održano je Prvenstvo 
Grada Zagreba u taekwondou za djevojčice i dječake osnovnih 
škola. Sudjelovalo je 40-ak ekipa popraćeno publikom koja 
je, naravno, navijala za svoje natjecatelje. Taekwondo je 
borilački sport čiji naziv dolazi od korejskih riječi tae što znači 
udariti nogom, riječi kwon što znači udariti rukom te riječi do 
što znači put. Sportska borba sastoji se od tri runde po dvije 
minute kao što smo  mogli vidjeti i na natjecanju, gdje smo 
uživali u fenomenalnim vještinama naših natjecatelja koje 
su prikazali raznim udarcima. Svaka pojedina borba je bila 
neizvjesna do zadnje sekunde, ali smo na kraju ipak uspjeli 
dobiti one najbolje.

PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U TAEKWONDOU ZA 
DJEVOJČICE I DJEČAKE OSNOVNIH ŠKOLA

OŠ Rudeš je uvjerljivo bila najbolja, te osvojila zlato u obje 
kategorije. Ništa manje važno srebro u kategoriji djevojčica 
je osvojila OŠ Središće, a kod dječaka OŠ Ivana Cankara, dok 
su broncu osvojile djevojčice OŠ Dragutina Tadijanovića te 
dječaci OŠ Pavleka Miškine.
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Na natjecanju smo porazgovarali s nekim od natjecatelja te 
nekim trenerima ovog krasnog sporta.

Sestre Luša, Matea i Tajana, učenice su osmog i petog 
razreda OŠ Dragutina Tadijanovića. Matea taekwondo 
trenira već osam godina te je na ovome prvenstvu osvojila 
zlatnu medalju u freestyleu, a njena mlađa sestra Tajana 
trenira sedam godina te je također osvojila zlatnu medalju, 
ali u formama.

Za Mateu je freestyle u taekwondou mjesto gdje iskazuje 
svoju kreativnost uz glazbu te prikazivanje znanja taekwondo 
tehnika, a Tajana je krenula na taekwondo zbog svoje sestre 
i također je jako uspješna. Treniraju tri puta tjedno i sve ove 
godine su vjerne svome klubu.

Lucija Matić učenica je osmog razreda OŠ Trnsko, a 
taekwondo trenira već devet godina. Pričala nam je o 
ljepotama taekwondoa, rekavši “kako joj je jako zanimljivo 
biti na raznim natjecanjima, uživati u borbama te sklapati 
nova prijateljstva”.

Trenerica Ana, koja je bila voditeljica OŠ Rudeš, rekla nam 
je da “ne postoji tajna uspjeha, već jednostavno radom i 
odricanjem kao nagrada dođe i uspjeh”.

Objasnila nam je kako biti trener ima dobrih i loši stvari, ali 
da na kraju dana,  kada se sve zbroji i vidi sretnu i zadovoljnu 
djecu oko sebe, odmah sve bude lakše.

“Taekwondo u isto vrijeme razvija motoričku brzinu i 
fleksibilnost, a treba i brzina i snaga i čvrstina da se sve spoji 
kako bi se napravila dobra borba”,  rekla nam je trenerica 
Ana, te dodala poruku za kraj:
 “Sva djeca neka ustraju u onome što rade. Možda za nekoga 
i nije taekwondo, ali neka se bave sportom jer je previše 
mobitela, tableta i svega toga u svijetu. Neka su u sportu, 
bilo profesionalno ili rekreativno”.

Trenerica Nika Barić koja vodi OŠ Medvedgrad, OŠ Petar 
Zrinski, OŠ kralja Tomislava i OŠ Bartol Kašić otkrila je da je 
tajna uspjeha trud i rad. Kada bi nekome preporučila zašto 
da se bavi taekwondo-om njen odgovor je:
“Opće razvijanje djeteta i glave, stvara se socijaliziranje i 
napredak u glavi”. 

Također nam je rekla da je biti trenerica najbolji osjećaj 
ikada, odnosno ako se radi s najboljom djecom, i pri tome se 
nasmijala.

Ana Duspara, IX. gimnazija
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PRECIZNA RUKA I GIPKO TIJELO

Ako ste se ikada zapitali zašto su mačke tako spretne i dobri 
lovci, možda ne bi bilo loše jednom pogledati utakmicu 
graničara. Iako mnogi misle kako se radi o običnoj dječjoj igri, 
ovaj sport izuzetno je težak i zahtjevan, a od natjecatelja 
traži maksimalnu pshičku i tjelesnu pripremljenost.

U srijedu 19. ožujka 2025. godine odigrana je Završnica 
Grada Zagreba u graničaru za osnovne škole. Prva polufinalna 
utakmica započela je u devet sati, a sve se odigravalo u SD 
Dubrava. Natjecanje je namijenjeno učenicima od 1. do 4. 
razreda osnovne škole.

Graničar je sport koji svi znamo i koji smo svi nekad zaigrali 
kao djeca. Međutim, postoji nekoliko varijanti. U ovom 
natjecanju pravila su da u polju sudjeluje osam igrača, i 
to četiri djevojčice i četiri dječaka, te jedan član ekipe ‘na 
granici’. Igra se na dva dobivena seta od po devet minuta, a 
cilj je skupiti što više poena u setu, što znači da se ne igra 
na ispadanje već svaki pogodak donosi jedan poen. Koristi 
se spužvasta lopta kako ne bi došlo do ozljeda. Postoji i 
mogućnost zamjena za što se koriste ostali igrači na klupi.
Iako bi netko rekao kako je graničar obična dječja igra, na 
ovome natjecanju moglo se vidjeti koliko su igrači ostavili 
srce na terenu, smislili razne taktike, promišljali što i kako 
igrati, te pokazali koliko je graničar zapravo ozbiljan sport.
Sami vrh zauzela je OŠ Alojzije Stepinca, odmah nakon njih je 
OŠ Petra Preradovića dok je treće mjesto zauzela OŠ Ksaver 
Šandor Gjalski.

Sofija Knežević, učenica četvrtog razreda OŠ Alojzije 
Stepinac, smatra “kako bi graničar trebao biti postavljen na 
nekoj višoj razini jer ga neki podcjenjuju”. Opisala je kako 
uživa igrati na poene i kako joj je draže igrati u dvorani a ne 
na vanjskom igralištu jer onda ne ovisi o vremenskim (ne)
prilikama. Njena taktika za pobjedu je da “nikad ne govori 
ništa loše o suparničkom timu jer ga na taj način može 
podcijeniti što joj se može vratiti”.
Sofijine prijateljice, NIna Barbarić i Nina Dimitrijević, učenice 
četvrtog i trećeg razreda OŠ Alojzije Stepinac, složile su se 
“kako bi se graničar trebao smatrati ozbiljnijim sportom”, ali 
i da one “imaju malo drugačiju taktiku za pobjedu”, a to je 
da prvo loptu prebace dva puta do svoga graničara kako bi 
izmorile protivnike i onda krenu brzo i neočekivano gađati.

Ana Duspara, IX. gimnazija

ZAVRŠNICA GRADA ZAGREBA U GRANIČARU ZA OSNOVNE 
ŠKOLE
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UVIJEK VJERUJTE U SEBE, JA VAS 
PODUPIREM U TOME
Kada navijamo za naše sportaše veselimo se njihovim 
pobjedama, no nismo niti svjesni kroz kolika odricanja i koju 
žrtvu su morali podnijeti oni i njihove obitelji da bismo mi bili 
na njih ponosni.

Znamo da dolazite iz Sloboštine i da ste nastupali za 
svoju školu u atletici. Otkud baš atletika i jeste li u još 
kojim natjecanjima sudjelovali?
“Tako je, bila sam na par školskih natjecanja iz atletike. 
Nemam posebnu ljubav za atletikom, ali profesorica iz 
tjelesnog je uzela nas nekoliko cura, koje su bile onako, malo 
brže možda od ostalih, ili fizički spremnije,  prave sportašice, 
i onda smo išle na ta natjecanja. Iako sam zapravo loša u 
atletici, ali evo bilo je fora, bilo mi je zabavno s curama i fora 
iskustvo. Definitivno korisno i za moj sport.”

Imate li nešto posebno što radite prije svakog nastupa?X
“Imam puno svojih rituala koje uvijek prakticiram - od 
zagrijavanja do vizualiziranja staze. Ta vizualizacija i ta neka 
moja rutina zagrijavanja su nešto najključnije što radim baš 
prije svakog nastupa. Pomaže mi, naravno, tako da se toga 

U GOSTIMA KOD:
ZRINKE LJUTIĆ,

 nove hrvatske kraljice skijanja

uvijek držim. Prije starta dobijem informaciju od trenera 
kakva je staza, dam šaku serviseru i drugom treneru koji je sa 
mnom na startu, Branimiru, i idem u stazu, duboko udahnem 
i krenem.”

S obzirom da je za skijanje teško organizirati treninge, 
kako ste uspjeli uskladiti školu, vježbanje i ostale 
obaveze?
“Imala sam veliku sreću da su moji profesori u osnovnoj školi 
bili jako susretljivi i stvarno su imali puno razumijevanja za 
moje izostanke. Nekako su prepoznali da ipak i brinem o 
školi, da je nisam zapostavila i zato su mi stvarno izlazili u 
susret. Ipak, morala sam dosta toga raditi na skijanju i sama, 
a tu su mi i roditelji pomagali kad god su mogli. Kada bih se 
vratila na kraju zime u Zagreb morala bi polagat sve ispite i 
odgovarati gradivo koje sam propustila, tak’ da mi je zapravo 
proljeće bio najstresniji period. Sjećam se, još sam morala na 
zadnji dan škole odgovarat’ nešto i pisat’ neke ispite. Ali fora 
je, definitivno mi je dalo neki, ajmo reć’ time managment, 
i vidjela sam da stvarno mogu uskladiti sve ako se dobro 
organiziram i ako se stvarno potrudim.”
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Je li skijanje skup sport i treba li se puno odricati za njega?
“Je, dosta je skup sport. Zapravo, inače i nije, ne bi ni trebalo 
biti toliko, ali u današnje vrijeme stvarno je sve poskupjelo. 
Pogotovo za mene, na primjer, koja dolazim iz Hrvatske i 
gdje više baš ne mogu trenirati na Sljemenu. Tako da sam 
morala uvijek putovati dosta i to je zapravo najskuplje. 
Rekla bih ovako; za nekog Austrijanca skijanje nije baš skup 
sport jer imaju sve organizirano, dosta tog’ imaju besplatno, 
dostupno u njihovom kraju. U  početku to nije skup sport, ali 
naravno na ovoj razini - profesionalnoj, na mojoj razini sada, 
u Svjetskom kupu, to sve jako puno košta. Ali zato su tu  
organizacije poput Saveza, imamo sponzore koji dosta toga 
financijski pokriju pa je sve to onda izvedivo. Kada bi se to 
privatno radilo bilo bi jako teško.”

S obzirom na vaše vrhunske rezultate kako ste se do sada 
financirali da bi sve to postigli?
“Da, to je zapravo čudo kako smo uspjeli skupiti novce i 
sredstva za te sve odlaske i putovanja. Onako, bilo je više 
od treninga do treninga, od putovanja do putovanja. Nismo 
znali koliko ćemo izdržat’ na taj način, ali nekako smo bili 
predani, i ljudi su, na našu sreću, to prepoznali. Sponzori su u 
početku bili prijatelji, dragi ljudi koji su pomagali donacijama, 
a mi bi zauzvrat davali neke usluge. Na primjer, oni bi došli 
kod nas u Innerkrems pa bi skijali s nama i trenirali i na taj 
način bi nekako to kompenzirali. Moj tata bi im radio skije, 
učio ih skijati  i nekako bi se to kompenziralo da bi mi  uspjeli 
preživjeti zimu u Innerkremsu gdje smo trenirali i živjeli 
zimi. Kasnije smo bili prepoznati od Cedevite prvenstveno 
koja nam je bila, ja bih rekla,  prvi pravi veći sponzor. Oni 
su nam tada stvarno već dosta pomagali da bi mogli to sve 
financirati, a kad sam ušla u reprezentaciju je bilo naravno 
lakše jer sam imala sve pokriveno. Ušla sam sa 16 godina, 
taman za svoju prvu sezonu u FIS-u.”

Kakav je osjećaj osvojiti Mali kristalni globus?
“Osjećaj je nevjerojatan. Već taj osjećaj kada sam ga primila 
i shvatila da sam ga stvarno osvojila je bio sam po sebi, ono, 
predivan, jako emocionalan,  ali to je rezultat svih drugih 
malih i većih pobjeda koje su prethodile tome dugogodišnjem 
radu i trudu. Tako da, zapravo, bila je to kao neka potvrda 
rada do tada, veliko olakšanje i nešto stvarno veliko. Teško je 
to zapravo opisat’, taj osjećaj je da je to nešto veliko i teško, 
ne može se opisati riječima.”

Osim gitare i skijanja kakve sličnosti imate vi i Ivica 
Kostelić?
“Ivica je posebna osoba, bio je poseban skijaš, a sličnosti, 
hm... Možda ta ljubav za taj sport, za pomicanje granica. On 
je avanturist, ja nisam toliko k’o on, ali isto volim neke druge 
aktivnosti i druge ekstremne sportove, pa možda tu možemo 
povuć’ neku paralelu. Imam jako puno poštovanja za njega i 
super mi je kako je završio fakultet i jako je obrazovan, zna 
puno. Uz to je dobar čovjek i vrhunski sportaš. Definitivno mi 
je uzor i evo još uvijek se ugledam na njega.”
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Znači li vaše prezime Ljutić da ste često ljuti? Malo se 
šalim, ali me zanima od kuda dolazi prezime Ljutić jer mi 
je baš fora.
“Da, to me svi pitaju i stvarno nisam previše ljuta. Znam 
biti ljuta, ali to obično ne pokazujem. Generalno mislim da 
sam stvarno, onako, vesela i otvorena osoba, tako da mi to 
prezime baš ne pristaje, a dolazi s tatine strane. Mislim da 
nas ima puno Ljutića negdje tamo oko Imotskog.”

Imate li tremu prije nastupa i kako je se riješiti?
“Imam tremu definitivno, nekad više, nekad manje, ali nije 
to neka velika trema. Volim taj osjećaj, volim kad se nešto 
krene događat’ nakon dugo treniranja. Treninzi su rutinski 
i već tada se veselim nekoj utrci da mogu pokazat’ to što 
imam i veselim se tome. Obično se na početku sezone jako 
veselim tom osjećaju. Nakon duže pauze ljeti jako se veselim 
opet tom adrenalinu koji mi dođe, a onda pred kraj sezone se 
već ispraznim i polako mi taj osjećaj više nije toliko privlačan, 
ta nervoza. Ali, uvijek mi počne falit’ i stvarno me gura dalje. 
U tim trenucima se osjećam nekako živo. Jako sam svjesna 
svega o sebi, svih svojih dobrih strana, ali i nedostataka. 
Sve se to pokazuje u tim trenucima, jako je sve, i iskreno ne 
mogu sakrit’ neke svoje sumnje ili strahove. Sve se nekak’ 
pokaže tamo i zato mi je to tak’ jako izazovno i privlačno 
općenito u sportu.”

Koju srednju školu ste pohađali, kakva ste bili učenica i 
kako je teklo vaše obrazovanje?
“Išla sam u Birotehniku, opću gimnaziju sam tamo pohađala. 
To je centar za dopisno obrazovanje u Zagrebu i to mi je jako 
pasalo jer je u biti k’o škola na daljinu. Nemam nastavu, više 
k’o neki izvanredni fakultet. Tamo bih dobivala materijale, 
zadaće, učila bih samo na skijanju i kad bi se vratila u Zagreb  
polagala bi godišnji ispit iz svakog predmeta. To mi je stvarno 

bilo odlično. Naravno, nisam imala razred, što je možda neki 
nedostatak, ali me stvarno puno ni nije bilo u Zagrebu, pa 
sumnjam da bih se uopće stigla s nekim tako podružiti.  
Profesori su bili jako susretljivi. U tu školu je išlo puno drugih 
vrhunskih sportaša, tako da su profesori bili upoznati s tom 
dinamikom. Također su Ivica i Janica išli u tu školu, Filip 
Zubčić mislim... Imala sam i puno slobodnog vremena koje 
sam mogla iskoristit’ za neke svoje hobije, za istraživanje 
nekih drugih stvari, za čitanje nekih drugih djela i stvarno bih 
je svakom preporučila, čak i ako se ne bavi nekim vrhunskim 
sportom na toj razini, jer ostavlja puno vremena za druge 
stvari.”

Kada je najbolje početi trenirati skijanje i što biste 
poručili nekome tko je tek na početku?
“Što ranije, jer kao i kod svakog drugog sporta, kada ste mali 
puno lakše usvajate neke vještine i nije vas strah. Tak’ da već 
sa tri godine možete. Prvo s roditeljima, a onda se priključite 
nekom skijaškom klubu, recimo sa šest-sedam godina. Ono 
što bih poručila je da se prvo ne odluče samo za skijanje nego 
da treniraju i druge sportove i rade druge stvari, jer će im jako 
pomoći u njihovom spektru motoričkih znanja. Sigurno im 
to neće dosadit’, jer ako napravite samo jednu stvar kada 
ste mali, sigurno će vam nekako dosadit’ do puberteta i 
vjerojatno se više nećete toliko htjet’ bavit time. Također,  
uživajte u tome da vam je zabavno, jer kada uživate u tome 
najbolje ćete to onda i raditi i to je nekak’ najviše što možete 
napravit. I uvijek, baš uvijek, trebate vjerovati u sebe, i ja vas 
podupirem u tome. Ak’ ćete htjet’ jednog dana stvarno se 
bavit’ time, i možda doć’ do svjetskog vrha, morate onda biti 
jako predani tome, dati sve od sebe i doslovno živjeti za to 
da biste mogli i uspjeti u tome.”

Ana Duspara, IX. gimnazija
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ODMORKO

Tijekom drugog dijela zimskih školskih praznika zagrebački 
učenici imali su priliku uživati u sportu, igri i zabavi 
zahvaljujući tradicionalnom programu “Odmorko zima 
2025.”.

Od 24. do 28. veljače, više od 1000 osnovnoškolaca na 28 
lokacija iskoristilo je priliku za besplatno sudjelovanje u 
raznovrsnim sportskim aktivnostima, a dvorane, bazeni i 
klizališta bili su ispunjeni smijehom i pozitivnom energijom.
Program je nudio ponešto za svakoga – od slobodnog plivanja 
i klizanja do preciznosti u streljaštvu, bowlingu i kuglanju. 
Djeca su mogla iskušati i skokove u vodu, sportsko penjanje, 
šah, squash pa i čak golf. Posebno su atraktivni bili turniri u 
futsalu, odbojci 3x3 i haklu 3x3, gdje su se školarci natjecali, 
bodrili jedni druge i uživali u pravom sportskom duhu.

Osim natjecanja, mnogi su se učenici razredne nastave 
odlučili za Zgombaonice, gdje su kroz igru razvijali sportske 
vještine i sklapali nova prijateljstva. Interes je bio izniman, a 
atmosfera fenomenalna! Svaki kutak sportskih objekata bio 
je ispunjen dječjim smijehom, uzbuđenjem i entuzijazmom.

Mnogi su se okušali u sportovima koje dosad nisu imali 
priliku isprobati, a neki su otkrili i nove strasti.  Zadovoljstvo 
sudionika i njihovih roditelja najbolji su pokazatelj uspješnosti 
“Odmorka”.
Organizatori su istaknuli kako je odaziv ove godine premašio 
očekivanja. 
“Jako smo zadovoljni interesom djece i njihovih roditelja. 
Program “Odmorko” iz godine u godinu raste, a naš cilj 
ostaje isti – omogućiti djeci kvalitetno i aktivno provođenje 
školskih praznika. Sport nije samo fizička aktivnost, on 
gradi prijateljstva, potiče timski duh i razvija zdrave navike. 
Ove godine smo vidjeli toliko osmijeha i radosti da već 
sada s velikim entuzijazmom planiramo ljetno izdanje ovog 
programa“, izjavio je Dario Franjić, glavni tajnik Školskog 
sportskog saveza Grada Zagreba.
 
Svi su kući otišli s pregršt dojmova, novih iskustava i 
nezaboravnih uspomena. Ako je suditi po ovogodišnjoj 
atmosferi, nema sumnje da će “Odmorko ljeto 2025.” biti 
jednako uspješan!

TJEDAN SPORTA, ZABAVE I DRUŽENJA ZA ŠKOLARCE
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ŠKOLSKI SPORT KROZ POVIJEST
U 15. broju Zgombača prisjećamo se aktivnosti Školskog sportskog saveza Grada
Zagreba tijekom 1993. i 1994. godine.
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ŠKOLSKA GODINA 2024./2025. – SREDNJE ŠKOLE 

SPORT SPOL NAZIV EKIPE MENTOR/VODITELJ EKIPE 
DRŽAVNO PRVENSTVO ŠSD RH 

PLASMAN DATUM MJESTO 

BADMINTON 

M XIII.GIMNAZIJA mentor/voditelj: TOMISLAV KRAMARIĆ 1. 

17. – 19.2. POREČ 
M I.GIMNAZIJA mentor/voditelj: MERI MATUŠAN 9. 

Ž I.GIMNAZIJA mentor/voditelj: MERI MATUŠAN 1. 

Ž ZDRAVSTVENO UČILIŠTE mentor/voditelj: TATJANA STIBILJ 
BATINIĆ 9. 

RUKOMET 

M GIMNAZIJA SESVETE mentor/voditelj: MARKO PULJIĆ 1. 

5. – 7.3. POREČ 
M X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK mentor/voditelj: MARIA DAMJANOVIĆ 5. 

Ž ŠPORTSKA GIMNAZIJA mentor: SAŠA IVANIŠEVIĆ 
voditelj: BRANKA PAVLIĆ 9. 

Ž DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA mentor/voditelj: IVANA KUTLE 9. 

KOŠARKA 
3X3 

M XI.GIMNAZIJA mentor/voditelj: MAJA KRČELIĆ 9. 

18. – 20.3. POREČ 
M I.GIMNAZIJA mentor/voditelj: DAMIR KRŠIĆ 2. 

Ž GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA mentor/voditelj: HRVOJE JAMBREŠIĆ 5. 

Ž PRIRODOSLOVNA ŠKOLA 
VLADIMIRA PRELOGA mentor/voditelj: IVAN KLANAC 5. 

 

 

ŠKOLSKA GODINA 2024./2025. - 7. – 8. RAZREDI OSNOVNIH ŠKOLA 

SPORT SPOL NAZIV EKIPE MENTOR/VODITELJ EKIPE 
DRŽAVNO PRVENSTVO ŠSD RH 

PLASMAN DATUM MJESTO 

JUDO 

M OŠ MLADOST mentor: ERIN RAMIĆ 
voditelj: SIMEON MALEČKOV 3. 

28. i 29.1. OPATIJA 

M OŠ OTOK mentor: ŽELJKA MEŠIĆ 
voditelj: NIKOLA BUĆAN 14. 

Ž OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA mentor: ZRINKA BADOVINAC 
voditelj: JURICA KATIĆ 2. 

Ž OŠ MATKA LAGINJE mentor: BRANIMIR ŠPRAJC 
voditelj: MIRNA ŠPRAJC 4. 

MŽ OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA mentor: ZRINKA BADOVINAC 
voditelj: JURICA KATIĆ 2. 

MŽ OŠ MATKA LAGINJE mentor: BRANIMIR ŠPRAJC 
voditelj: MIRNA ŠPRAJC 3. 

BADMINTON 

M OŠ KRALJA TOMISLAVA mentor/voditelj: NATALIJA KAMENČIĆ 9. 

17. – 19.2. POREČ 
M OŠ JURE KAŠTELANA mentor/voditelj: ANA ĐEREK 1. 

Ž OŠ IVANA MEŠTROVIĆA mentor/voditelj: HRVOJE ĐURAK 9. 

Ž OŠ JULIJA KLOVIĆA mentor/voditelj: GORDANA 
SEFEROVIĆ 9. 

HRVANJE 

M OŠ BREZOVICA mentor/voditelj: DARKO ROGALO 1. 

19. i 20.2. POREČ 

M OŠ BRESTJE mentor/voditelj: DANIJEL JANEČIĆ 2. 

Ž OŠ IVER mentor: MIROSLAV KLARICA 
voditelj: DINKO KREMIĆ 3. 

Ž OŠ SESVETSKI KRALJEVEC mentor: VEDRAN TOMURAC 
voditelj: DINKO KREMIĆ 6. 

RUKOMET 

M OŠ BRESTJE mentor: MARIJA NEMET PETRAČIĆ 
voditelj: ALEN DUJMIĆ 9. 

3. – 5.3. POREČ M OŠ VRBANI mentor: BRANKO RAZUM 
voditelj: DOMAGOJ SOJČIĆ 2. 

Ž OŠ JELKOVEC mentor/voditelj: IVAN BERTOVIĆ 1. 

Ž OŠ SESVETSKA SOPNICA mentor/voditelj: INES PATAFTA 9. 

GIMNASTIKA 

M OŠ IZDORA KRŠNJAVOGA mentor/voditelj: FILIP FRANJIĆ 3. 

11. i 12.3. OSIJEK Ž OŠ IVANA GUNDULIĆA mentor/voditelj: MIJO ATANASOV 10. 

Ž OŠ IZDORA KRŠNJAVOGA mentor/voditelj: ZDENKO MIĆANOVIĆ 8. 

 

REZULTATI PREDSTAVNIKA GRADA ZAGREBA NA ZAVRŠNICI 
DRŽAVNIH PRVENSTAVA /školska godina 2024.-2025./

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/judo/
https://skolski-sport.hr/badminton/
https://skolski-sport.hr/hrvanje/
https://skolski-sport.hr/rukomet/
https://skolski-sport.hr/gimnastika/
https://skolski-sport.hr/badminton/
https://skolski-sport.hr/rukomet/
https://skolski-sport.hr/kosarka-3x3/
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REZULTATI PRVENSTVA GRADA 
ZAGREBA U ŠKOLSKOJ GODINI 
2024./2025.
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DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ RUDEŠ
2. MJESTO: OŠ SREDIŠĆE
3. MJESTO: OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ RUDEŠ
2. MJESTO: OŠ IVANA CANKARA
3. MJESTO: OŠ PAVLEKA MIŠKINE

TAEKWONDO

MLADIĆI
1. MJESTO: XI.GIMNAZIJA 
2. MJESTO: I.GIMNAZIJA
3. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA

DJEVOJKE
1. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
       PRELOGA
3. MJESTO: I.GIMNAZIJA

KOŠARKA 3X3 

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1574
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1542
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1533
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1532
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DJEVOJČICE I DJEČACI

DJEČACI:
1. MJESTO: OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA

DJEVOJČICE:
1. MJESTO: OŠ IVANA GUNDULIĆA
2. MJESTO: OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA
3. MJESTO: OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA

DJEVOJČICE 7. – 8. RAZREDA    
1. MJESTO: OŠ JELKOVEC
2. MJESTO: OŠ SESVETSKA SOPNICA
3. MJESTO: OŠ PAVLEKA MIŠKINE

GIMNASTIKA RUKOMET 

DJEVOJKE
1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: I.GIMNAZIJA

DJEČACI 7. – 8. RAZREDA 
1. MJESTO: OŠ BRESTJE
2. MJESTO: OŠ VRBANI
3. MJESTO: OŠ FRANA GALOVIĆA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1607 i https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1606
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1362
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1363
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1365
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RUKOMET 

MLADIĆI
1. MJESTO: GIMNAZIJA SESVETE
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA

DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA
2. MJESTO: OŠ PANTOVČAK
3. MJESTO: MEĐUNARODNA OSNOVNA ŠKOLA VEDRI
       OBZORI

SKIJANJE

DJEVOJKE
1. MJESTO: XIII.GIMNAZIJA
1. MJESTO: HUMANISTIČKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: GIMNAZIJA I EKONOMSKA ŠKOLA BENEDIKTA
      KOTRULJEVIĆA
3. MJESTO: GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ DR. IVANA MERZA
2. MJESTO: OŠ VRBANI
3. MJESTO: OŠ RUDEŠ

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1364
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1611
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1612
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1609
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SKSIJANJE

MLADIĆI
1. MJESTO: HUMANISTIČKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: NADBISKUPSKA KLASIČNA GIMNAZIJA
3. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK

OSNOVNE ŠKOLE MJEŠOVITO
1. MJESTO: OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA
2. MJESTO: OŠ KUSTOŠIJA
3. MJESTO: OŠ IVANA CANKARA

KUGLANJE

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
3. MJESTO: OŠ ANTE KOVAČIĆA

DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ VRBANI
2. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
3. MJESTO: OŠ KRALJA TOMISLAVA

STOLNI TENIS 

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1610
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1613
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1615
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1614
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KUGLANJE

DJEVOJKE
1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: XV.GIMNAZIJA
3. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK

MLADIĆI
1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA
3. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA

GRANIČAR

OSNOVNE ŠKOLE MJEŠOVITO
1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ PETRA PRERADOVIĆA
3. MJESTO: OŠ KSAVERA ŠANDORA GJALSKOGA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1617
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1616
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1608
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ODBOJKA

DJEVOJČICE 7. – 8. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ JOSIPA RAČIĆA
3. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG

DJEČACI 7. – 8. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
2. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA
3. MJESTO: OŠ AUGUSTA CESARCA

MLADIĆI
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
        PRELOGA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: IX.GIMNAZIJA

DJEVOJKE
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
                   PRELOGA
2. MJESTO: GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG
3. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK

ODBOJKA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1367
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1366
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1369
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1368
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MLADIĆI
1. MJESTO: I.GIMNAZIJA
2. MJESTO: XIII.GIMNAZIJA
3. MJESTO: XI.GIMNAZIJA

DJEVOJKE
1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: XVI.GIMNAZIJA
3. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
        PRELOGA

KOŠARKA

DJEČACI 7. – 8. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA
2. MJESTO: OŠ MATKA LAGINJE
3. MJESTO: OŠ IVANA MEŠTROVIĆA

DJEVOJČICE 7. – 8. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ SAVSKI GAJ
2. MJESTO: OŠ RAPSKA
3. MJESTO: OŠ LOVRE PL. MATAČIĆA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1360
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1361
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1359
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1358


ZGOMBAČ / BROJ 15 / STR 58   

DJEČACI 7. – 8. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ JELKOVEC
2. MJESTO: OŠ MEDVEDGRAD
3. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA

DJEVOJČICE 7. – 8. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
2. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA
3. MJESTO: OŠ BUKOVAC

FUTSAL

MLADIĆI
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
        PRELOGA
2. MJESTO: XIII.GIMNAZIJA
3. MJESTO: I.GIMNAZIJA

DJEVOJKE
1. MJESTO: PREHRAMBENO – TEHNOLOŠKA ŠKOLA
2. MJESTO: PRVA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1324
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1490
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1531
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1325


ZGOMBAČ / BROJ 15 / STR 59  

FOTO STRIP:
SPORT SE NE DIJELI
NA ŽENSKI I MUŠKI
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„MUŠKI“ I „ŽENSKI“ SPORT?! 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

Evo jedne 
sportske dileme! 

 

Sport je sektor u 
kojemu tradicionalno 
prevladavaju 
muškarci. Što je 
razlog tomu? 

Kroz povijest sporta 
iskristalizirala su se 
tri argumenta: 

1. medicinski: žene su 
fiziološki nesposobne za 
sportsku aktivnost; 
nježnije su i „slabašne“ 

2. estetski: žene koje se bave sportom, neprivlačne su 3. socijalni: sport je u 
suprotnosti s majčinstvom.  

Deklaracija Europskoga 
parlamenta 

Izvješće o ženama i sportu 
2003. 

„Ženski sport je izraz prava na 
ravnopravnost i slobodu svih 
žena da preuzmu kontrolu nad 
svojim tijelima i javno sudjeluju u 
sportovima, bez obzira na 
nacionalnost, dob, invaliditet, 
spolnu orijentaciju ili vjeru.“ 
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Još uvijek postoje 
predrasude o 

muško-ženskim 
razlikama. 

S druge strane „ženski“ 
sportovi poput gimnastike, 
klizanja ili plesa. 

MOĆ 

SNAGA 

SPRETNOST 

FLEKSIBILNOST 

ELEGANCIJA 
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Ali postoji ženski 
nogomet. I to prilično jak! 
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Kako postići tu 
ravnopravnost? 

1. Žene u trenere! 

2. Medijska eksponiranost! 

Zaslužuju li 
sportašice jednake 
uvjete, sponzorske 
ugovore, naknade i 
sl. kao i sportaši? 

SCENARIJ: učenici 5. D  
OŠ Malešnica, Zagreb 
FOTOGRAFIJE I 
IZRADA:  
Jan Bulovac Odak 
Magdalena Konig 
Antonija Sertić 
Paola Šantić 
Ramani Schmalz 
Mila Širanović 
VODITELJICA:  
Sanja Bosak, prof. 
 
Šk. god. 2024./2025. 
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Školski sportski savez Grada Zagreba

Tel: 01/481-6340, 01/481-1472

Fax: 01/481-6264

E-mail: skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr

www.skolski-sport-zg.hr

F: https://www.facebook.com/sssgz/

I: https://www.instagram.com/skolski_sport_grada_zagreba/

Y: https://www.youtube.com/user/SKSSZG


